



## 河南省代表团 继续分组讨论党的二十大报告

### 王东明参加 楼阳生王凯分别主持会议

本报讯(河南日报记者 冯芸 归欣)10月17日,河南省代表团召开分组会议,继续讨论党的二十大报告。王东明同志参加讨论。代表团团长楼阳生、副团长王凯分别主持会议。刘伟、周霁等发言。

刘伟说,报告站位高远、内涵丰富,充分彰显了习近平总书记的宏大格局、远大视野、博大情怀,具有重要的政治引领力、强烈的现实感召力、权威的理论说服力、深刻的历史穿透力、强大的实践指导力、旺盛的制度生命力、丰沛的精神感染力、显著的国际影响力、严格的刚性约束力,我坚决拥护、完全赞同。

刘伟说,党的十八大以来,我们党团结带领人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。这些成就的取得,关键在于习近平总书记以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当举旗定向、掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。走向新征程、完成新使命,我们必须坚决捍卫“两个确立”,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和党的二十大精神作为最大政治任务,不断加深对报告的认识理解,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,紧紧围绕报告提出的目标任务、战略部署、重点工作、举措要求和省委省政府的工作部署履行好政协职能,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章作出更大贡献。

周霁说,党的二十大报告着眼千秋伟业、前瞻世纪中叶、洞察

发展大势,深刻系统总结了过去五年的工作和新时代十年伟大变革,提出一系列极具开创性的重大思想、重大论断、重大方略,明确了全面建设社会主义现代化国家的奋斗目标、战略任务、重大举措。报告通篇贯穿宏阔的战略擘画、强烈的使命担当和真挚的为民情怀,是一个举旗定向、引领复兴、兴党强国、执政为民的好报告。

周霁表示,必须高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不断加深对“两个维护”决定性意义的认识,在自觉对标对表中坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。必须始终牢记人民就是江山,守江山守的是人民的心。要坚持以人民为中心的发展思想不动摇,朝着共同富裕方向不断实现发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。要坚定扛稳扛牢粮食安全的政治责任、民生责任,努力让国人饭碗中装上更多优质河南粮。要深入学习宣传贯彻落实党的二十大精神,牢记习近平总书记的殷殷嘱托,锚定“两个确保”、实施“十大战略”,以实际行动和成效向党和人民交出优异时代答卷。

孙守刚说,聆听习近平总书记作的报告,深受鼓舞、倍感振奋,内心充满对领袖的无比爱戴,对党和国家事业发展的自信自豪。报告通篇闪耀着马克思主义真理光芒,是中国共产党面向新时代的宣言书,是全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的动员令,是马克思主义中国化时代化的最新成果,是习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富发展。深切体会到,习近平总书记掌舵领航是新时代十年伟大变革的根本所在,习近平

新时代中国特色社会主义思想是完成新时代新征程使命任务的根本路径,党的自我革命是完成新时代新征程使命任务的根本保证。

陈舜说,聆听习近平总书记所作的报告,最大的感受是充满信心,信心来自于报告中的每一句话,来自于过去十年取得的伟大成就,来自于中华民族伟大复兴的光明未来,来自于报告充分体现的中国智慧、中国方案、中国力量。中国智慧的突出体现是开辟马克思主义中国化时代化新境界。中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行,是习近平新时代中国特色社会主义思想行。中国方案的突出体现,是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。中国力量的突出体现,是推动构建人类命运共同体。

江凌说,认真聆听研读习近平总书记作的报告,油然而生的是对领袖的衷心爱戴,对党和国家事业的坚定信心。突出感受是:新时代十年从根本上改变了党和国家的前途命运,对实现中华民族伟大复兴具有决定性意义;习近平总书记的掌舵领航,习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,对实现中华民族伟大复兴具有决定性意义;在中国特色社会主义旗帜下走中国式现代化道路,对实现中华民族伟大复兴具有决定性意义;始终以“赶考”的清醒推进新时代党的建设新的伟大工程,对实现中华民族伟大复兴具有决定性意义。

王战营说,报告时空穿透力、理论说服力极强,通篇闪耀着马克思主义真理光辉,我坚决拥护。深入研读报告学习体会是,回望新

时代十年的伟大成就、伟大变革,更加深刻体悟到“两个确立”的决定性意义;回看党的创新理论实践探索,更加深刻体悟到“两个确立”的理论逻辑;深刻把握“两个结合”的内涵要义,打牢夯实坚定拥护“两个确立”的文化基础。我们将深入学习贯彻党的二十大精神,筑牢拥护“两个确立”的思想根基,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、忠实践行者和积极传播者,持续奏响“奋勇争先、更加出彩”的河南最强音。

安伟说,习近平总书记作的报告,是全面展现马克思主义中国化时代化最新成果的纲领性文献,充分展示一个成熟自信的大党胸怀大党自信和大党担当,我完全赞成、坚决拥护。领悟报告精神,我更加深切感悟到“两个确立”的决定性意义和强大力量。一是凝聚各方的核心力量,这种力量源自领袖的伟大,源自党中央的权威和集中统一领导,源自全党“两个维护”的自觉。二是引领方向的思想力量,有习近平新时代中国特色社会主义思想培根铸魂、引领全党,人民有信仰、国家有力量、民族有希望,中国特色社会主义事业必将行稳致远。

高建军、袁家健、李卫东、陈向平、李连成、周荣方、张雷明、马富国、徐强、李明俊、公毅、裴春亮、白梅、郭玉霞、刘尚进、孟军、苗静静、宋虎振、杨青玖等作发言,一致表示报告总结成绩令人震撼、鼓舞人心,展望未来充满希望、催人奋进,是一个体现全党意志、顺应时代要求、反映人民心声的好报告。大家并就推动先进制造业发展、乡村振兴、科技创新、绿色低碳转型、农业集群发展、建设交通强省等提出建议。



生态黄河,幸福家园。这是郑州市黄河滩地公园。新华社发